
ขอ รายการ จํานวน หมายเหตุ

1 เลขมิเตอร (จดครั้งหลัง/เดือนปจจุบัน) t60.000 กรอกตัวเลข

2 เลขมิเตอร (จดครั้งกอน/เดือนกอน) t30.000 กรอกตัวเลข

3 ขอ ( ๑ - ๒ ) = 30.000 หนวย

4 นําผลลัพธขอ ๓ × ตัวคูณในใบแจงหน้ี ( 3๐ × ๘๐ ) = 2,400.00     หนวย

5 นําผลลัพธขอ ๔  ( ๒,400 × ๒ ) /๑๐๐ = 48.00          หนวย

6  ขอ ( 4 + 5 ) = 2,448.00     หนวย คิดเปนเงนิ รวมเงิน

 - คาพลังงานไฟฟา ๑๐๐ หนวย (หนวยที่ ๑ - ๑๐๐) 2.0889        บาท/หนวย 208.89     

 - คาพลังงานไฟฟา เกิน ๑๐๐ หนวย (หนวยที่ ๑๐๑ เปนตนไป) 3.2405        บาท/หนวย 7,608.69  

7 นําผลลพัธตามขอ ๖ × สวนที่เกษตรกรรับผิดชอบหนวยละ(๐.๖๐ ) = 1,468.80     บาท

8 จํานวนเงินคากระแสไฟฟาที่เกษตรกรตองชําระ = 1,468.80   บาท

9 ที่เหลือเปนเงินคากระแสไฟฟาสวนที่ ทต.นาคํา รับผิดชอบ 6,348.78     บาท

ขอ รายการ จํานวน หมายเหตุ

1 เลขมิเตอร (จดครั้งหลัง/เดือนปจจุบัน) t11143.800 กรอกตัวเลข

2 เลขมิเตอร (จดครั้งกอน/เดือนกอน) t11100.500 กรอกตัวเลข

3 ขอ ( ๑ - ๒ ) = 43.300 หนวย

สูตรการคํานวณคากระแสไฟฟาที่ใชในการสูบน้ําของเกษตรกรกลุมผูใชน้ํา (ตัวอยาง)

สูตรการคํานวณคากระแสไฟฟาที่ใชในการสูบน้ําของเกษตรกรกลุมผูใชน้ํา (ชลประทาน)

7,817.58    



4 นําผลลัพธขอ ๓ × ตัวคูณในใบแจงหน้ี ( 43.300 × ๘๐0 ) = 34,640.00   หนวย

5 นําผลลัพธขอ ๔  ( 34,640 × ๒ ) /๑๐๐ = -              หนวย

6  ขอ ( 4 + 5 ) = 34,640.00   หนวย

7 นําผลลพัธตามขอ ๖ × สวนที่เกษตรกรรับผิดชอบหนวยละ (๐.๖๐ ) = 20,784.00   บาท

8 จํานวนเงินคากระแสไฟฟาที่เกษตรกรตองชําระ = 20,784.00   บาท

9 ที่เหลือเปนเงินคากระแสไฟฟาสวนที่ ทต.นาคํา รับผิดชอบ  ?


